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ЄС має втричі збільшити
підтримку, аби Україна
змогла вигнати росіян, -
фінський депутат
Карина Бовсуновська
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За словами політика, Європа достатньо
сильна, аби діяти незалежно.

Товері запевнив, що Європа має ресурси для підтримки
України / колаж УНІАН, фото УНІАН, Вікіпедія

Європа має ресурси, аби зробити для України

набагато більше, але їй досі бракує політичної волі

та чіткої стратегії, аби закінчити війну з РФ. Про це

заявив фінський депутат Європарламенту та

колишній керівник військової розвідки Пекка Товері

в інтерв’ю TVP World. 

За його словами, підхід адміністрації президента

США Дональда Трампа має стати для Європи

тривожним сигналом. 

Коментуючи заяву віцепрезидента США Джей Ді
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ВІДЕО ДНЯ

Венса щодо того, що припинення допомоги Києву

було одним з найбільших досягнень адміністрації,

Товері сказав, що ані Венс, ані Трамп не розуміють

довгострокових стратегічних інтересів Вашингтона. 

Політик наголосив, що найбільшу шкоду від

зовнішньої політики Трампа отримують самі США,

адже союзи базуються на довірі. Він додав, що

Європа навпаки достатньо сильна, аби діяти

незалежно, ніж багато хто вважає. 

"Ми можемо підтримати Україну. У нас є ресурси

для підтримки України. Це не проблема", - запевнив

депутат.

Також Товері відкинув слова про те, що без США

Європа буде беззахисною, додавши, що європейські

країни-члени НАТО досі мають перевагу у звичайних

збройних силах над РФ, навіть якщо залишаються

ключові прогалини в таких сферах, як розвідка,

дозаправлення у повітрі і далекобійні можливості. 

Водночас політик вважає, що політичні зміни в

Угорщині можуть полегшити процес прийняття

рішень в ЄС після років блокування з боку Віктора

Орбана. Він назвав новий уряд "дуже, дуже свіжим

вітром", адже він є проєвропейським та менш

схильним до блокування підтримки Києва. 

Своєю чергою депутат стверджує, що Європа

занадто повільно та обережно надає допомогу

Україні. 

"Це не той план. Це не та стратегія", - зауважив він,

критикуючи ідею безстрокової підтримки Києва без

чіткої мети.

Тому він наголосив:

"Я б потроїв підтримку України, щоб вона мала

достатньо ресурсів для вигнання росіян

протягом року".



ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Україна і Фінляндія - останні новини 

Вас також можуть зацікавити новини:

Товері вважає, що швидка та масштабніша

підтримка наразі не лише зміцнить оборону України,

але й зменшить кінцеві витрати на відновлення

країни. 

Раніше міністр закордонних справ Фінляндії Еліна

Валтонен заявила, що її країна не вимагатиме від

України припинити атаки на російські НПЗ. За її

словами, Україна має право захищатися. 

"Ми не висуваємо Україні вимог щодо того, на які

цілі вона прагне впливати в Росії", - сказала

Валтонен. 

Водночас секретар Ради безпеки Росії Сергій

Шойгу погрожує Фінляндії та країнам Балтії. Він

заявив, що РФ буде оборонятся у зв'язку з атаками

українських безпілотників. 

На думку Шойгу, причиною дронових атак по Росії є

або неефективна робота протиповітряної оборони

(ППО), або ж Фінляндія та країни Балтії навмисно

надають для цього свій повітряний простір.

Путін схиблений на Україні: психолог пояснив

логіку диктатора

"Успіх України цілком можливий": експосол

США поділився, що повинен зробити Вашингтон

Китай створив пристрій, який може перерізати

кабелі на глибині 3,5 км: чим це загрожує

війна в Україні Фінляндія Євросоюз

Шукають порятунку Вперше за 30 років:
Трамп анонсував
переговори між

Ізраїлем та Ліваном

"Сценарії миру" від
"піратів" Ормузької
протоки

пішли до відьом, - ЗМІ
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ОСТАННІ НОВИНИ 
20:46 Європейський Союз виділить
Україні до 2,7 млрд євро, - Кос

20:41 Зниклий після виборів Сійярто
знайшовся за незвичайним заняттям, - ЗМІ

20:29 Зеленський відреагував на заву
Венса щодо скорочення допомоги Україні

20:28 4 з 10 "Іскандерів" можуть долетіти:
експерт розповів, як ЗСУ економлять
ракети ППО

20:20 Місячний календар на квітень 2026:
які дати принесуть гроші, а які - проблеми
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук + .

Чи можна відмовитися від проходження ВЛК

Новини України . Експерт пояснила, як розподіляється спадщина в Україні .

Новини Дніпра . Кому треба замінити закордонний паспорт . Новини Харкова .

Новини Львова . Новини Києва .

Адвокат розкрила нюанси в законодавстві про бронювання . Новини Одеси

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Біткоіни-курс .

Тарифи на електроенергію . Тарифи на газ . Укрзалізниця

Прогноз погоди . Синоптик . Погода Київ . Погода на завтра . Магнітні бурі .

Погода на тиждень . Погода на місяць

Гороскоп . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень . Гороскоп на сьогодні

Яке сьогодні свято . Велика субота перед Великоднем .

Привітання з Великоднем для військових .
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19:20 Путін користується моментом: у
Зеленського відреагували на нічну атаку
росіян

19:14 "Росія буде оборонятися": Шойгу
погрожує Фінляндії та країнам Балтії

19:08 В Україні запровадять обовʼязковий
техогляд для всіх авто: в уряді озвучили
строки

19:05 У справі Шабуніна щодо шахрайства
та ухилення від мобілізації на суд тиснуть
його "заброньовані" колеги, - "Чесна
мобілізація"

19:04 Яблука проти апельсинів: які фрукти
краще для рівня цукру в крові

19:00 Ножем шкребти не треба: 5
способів легко видалити сліди від скотчу з
пластикових вікон

18:52 Літаки Rafale отримають надшвидку
ракету, яка може нівелювати російське
ППО (фото)

18:47 У Чехії туристи знайшли скриню із
золотом під час прогулянки в горах

18:37 В Україні фіксують дефіцит меду:
експерт розповів, чим це загрожує

18:35 Нардепа Шуфрича, якого
підозрюють у держзраді, звільнили з-під
варти

18:27 Найгірший для серця: названо сир,
який підвищує холестерин більше за інших

18:26 "Іншою я не могла бути": Lama
вперше зізналася, що зраджувала

18:25 Відключення світла на початку
квітня спричинило зниження прайс-кепів,
а не погода чи атаки, – Кудрицький

18:23 Поставка циклотронів відбудеться
вчасно, а тендери Світового банку
проходять за прозорою процедурою, -
Наталія Тугай

18:16 Йде процес внутрішнього бурління:
експерт розповів про вплив українського

Реклама
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експерт розповів про вплив українського
наступу на РФ

18:15 "Як після Другої світової":
Зеленський закликав світ до
безкомпромісного трибуналу над РФ

18:11 Фахівці протестували сотні
смартфонів Xiaomi та назвали топ-5
найкращих

18:10 17 квітня: Світла п’ятниця та
Прощений день - у кого треба обов'язково
просити пробачення

18:10 У Китаї вчені виявили гігантський
ліс на глибині 200 метрів під землею

18:02 Четверта економіка ЄС рекордно
збільшила імпорт російського газу, - EL
Pais

18:00 "Дідовий" метод боротьби з
мокрицею між грядками: жодного бур’яну
не залишиться

18:00 Гороскоп на 17 квітня за картами
Таро: Водоліям - проявити ініціативність,
Ракам - сумніви

18:00 Скільки років ви проживете: рік
вашої смерті зашифровано в даті
народження

17:50 "Котел з росіянами булькає":
експерт про удари ЗСУ по ключовому
нафтовому вузлу РФ

17:44 Україну очікує масове
закриття молочних ферм: експертка
оцінила масштаби кризи

17:34 Китай уперше підняв у небо нову
"крилату вантажівку", якій не потрібен
пілот (відео)

17:28 Словаччина погрожує заблокувати
нові санкції проти Росії, але підтримує
кредит для України

17:27 Відомий український актор розповів
про "ін'єкції краси" та набір ваги

17:21 Росія змінила тактику ударів по
Україні: Тимочко назвав три причини

17:19 Пісні, які ви слухали у віці 13-18
років, запам’ятовуються краще за інші:
пояснення психологів

17:11 Війна до перемоги чи мирні
переговори: соціолог розповів, чого хочуть
українці

УНІАН
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17:11 Збиття ворожих ракет: експерт
розповів, чому деякі таки долітають до
України

17:11 "Азов" заявив про початок дронової
блокади Донецька (відео)

17:08 Куди треба перетягнути сірник, щоб
виправити рівність: тест для перевірки
інтелекту

17:04 Вчені занепокоєні: вітрові
електростанції випускають у небо розряди
і викликають грози

17:00 Гороскоп на 17 квітня: Близнюкам -
почуття, Левам - дрібні помилки

17:00 Як приготувати хрустку мариновану
цибулю, як у шашличній: головні секрети

17:00 17 квітня в Києві стане на кілька
градусів свіжіше

16:51 "Час спливає": Єврокомісія
поспішає домовитись з Мадяром про €90
мільярдів для Києва

16:49 Євро встановило новий рекорд
щодо гривні: офіційний курс валют на
п’ятницю

16:41 Звідки в районі Чорнобиля взялося
стадо здичавілих корів: дослідники дали
відповідь

16:40 Названо продукт, який багато хто
ігнорує, хоч у ньому калію більше, ніж у
бананах

https://www.unian.ua/war/ataki-rf-po-ukrajini-ekspert-nazvav-prichinu-vluchan-13351587.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-azov-pochav-polyuvati-za-okupantami-na-dorogah-donecka-13351566.html
https://www.unian.ua/curiosities/golovolomki-z-sirnikiv-kudi-treba-peretyagnuti-sirnik-shchob-vipraviti-rivnist-13350798.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/vitrovi-elektrostanciji-chim-nebezpechni-taki-sporudi-13351572.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-shcho-chekaye-na-vsi-znaki-zodiaku-17-kvitnya-2026-roku-13351575.html
https://www.unian.ua/recipes/appetizer/kak-zamarinovat-luk-dlya-salata-ili-shashlyka-luchshie-recepty-13351539.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-kijiv-17-kvitnya-u-stolici-stane-na-kilka-gradusiv-svizhishe-novini-kiyeva-13351473.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kredit-ukrajini-90-mlrd-yevro-yevrokomisiya-pochinaye-terminovi-peregovori-z-ugorshchinoyu-13351557.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-valyut-v-ukrajini-skilki-koshtuvatimut-yevro-ta-dolar-v-p-yatnicyu-17-kvitnya-13351551.html
https://www.unian.ua/ecology/korovi-u-chornobili-zvidki-vzyalisya-ci-tvarini-13351536.html
https://www.unian.ua/curiosities/de-naybilshe-kaliyu-nazvano-produkt-yakiy-za-koristyu-dlya-sercya-perevershuye-banani-13351530.html


бананах

16:39 Дружина Остапчука зробила
відверту заяву про їхній шлюб та гроші

16:32 "Птахи" СБС уразили 16 військових
цілей ворога: Мадяр розповів деталі
(відео)

16:30 ЗСУ відбили частину вулиць у
Вовчанську, - військовий

16:30 Перед вихідними дощів в Україні
побільшає, температура почне
знижуватися

16:23 У Львові помер лікар після отруєння
"двійником" черемші, купленим на ринку

16:19 Низькі прайс-кепи вже скоротили
імпорт електроенергії з ЄС, - Перша
енергетична рада

16:17 Стюардеса розповіла, який напій
краще не замовляти під час польоту

16:10 Київстар та "Повернись
живим" масштабують Школу операторів
наземних дронів "Варан"

16:06 Чи багато українців хочуть зараз
виїхати за кордон: відповідь соціолога

16:05 Алое легко перелити: як правильно
поливати квітку, щоб вона росла міцною та
соковитою

16:04 Яка риба в магазині є
найкориснішою: експерти порадили, що
слід обрати

16:04 Українці неохоче говорять про
мобілізацію: соціолог вказав на нове
явище

15:59 Чотири знаки Зодіаку отримають
шанс на різкий поворот долі в молодик

15:55 Вперше за 30 років: Трамп
анонсував переговори між Ізраїлем та
Ліваном

15:54 "Сценарії миру" від "піратів"
Ормузької протоки

АКТУАЛЬНО

Реклама

УНІАН

https://www.unian.ua/lite/stars/druzhina-ostapchuka-katerina-vislovilas-pro-shlyubniy-kontrakt-i-perejizd-13351395.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-sbs-zsu-urazili-16-viyskovih-ciley-rf-13351515.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-viyskoviy-rozpoviv-pro-boji-za-vovchansk-novini-harkova-13351506.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-17-kvitnya-v-ukrajini-doshchitime-ta-poholodnishaye-13351275.html
https://www.unian.ua/incidents/u-lvovi-pomer-cholovik-likar-zinoviy-polyanskiy-otrujivsya-chemericeyu-novini-lvova-13351482.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/nizki-prays-kepi-vzhe-skorotili-import-elektroenergiji-z-yes-persha-energetichna-rada-13351470.html
https://www.unian.ua/tourism/lifehacking/shcho-krashche-ne-piti-pid-chas-polotu-poradi-styuardesi-13351464.html
https://www.unian.ua/society/kijivstar-ta-povernis-zhivim-masshtabuyut-shkolu-operatoriv-nazemnih-droniv-varan-13351458.html
https://www.unian.ua/society/vijizd-ukrajinciv-za-kordon-sociolog-poyasniv-chi-zbilshilas-kilkist-ohochih-13351455.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-pravilno-polivati-aloe-skilki-raziv-koli-ta-skilki-13350780.html
https://www.unian.ua/curiosities/yaka-riba-mistit-menshe-rtuti-eksperti-nazvali-3-vidi-13351449.html
https://www.unian.ua/society/mobilizaciya-v-ukrajini-ukrajinci-ne-hochut-obgovoryuvati-skandalnu-temu-13351443.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/molodik-17-kvitnya-2026-ci-znaki-zodiaku-otrimayut-shans-na-rizkiy-povorot-doli-13351434.html
https://www.unian.ua/world/izrajil-i-livan-tramp-anonsuvav-peremovini-mizh-krajinami-13351431.html
https://www.unian.ua/world/scenariji-miru-vid-pirativ-ormuzkoji-protoki-13351365.html


Ормузької протоки

15:47 Бензин в Україні почав дешевшати:
скільки коштує пальне на АЗС 16 квітня

15:46 Дозвіл інвесторам будувати
підстанції скоротить підключення нової
генерації, – Трохимець

15:45 Новий витік розкрив ключову
особливість портативної консолі
PlayStation 6

15:41 Шукають порятунку від війни:
російські солдати масово пішли до відьом,
- ЗМІ

15:40 Білик зворушила своїми дитячими
фото, які ще ніхто не бачив

15:38 Втрачено тисячі тонн пального:
Росія активізувала удари по нафтобазах
України, - експерт

15:30 У Кремлі розглядають щонайменше
три сценарії війни в Україні: в РНБО
розкрили плани Росії

15:25 Чому українці в Європі інакше
сприймають загрозу з боку Росії: соціолог
назвав причину

15:23 Ігнат: Чимала заслуга збиття ракет
- це саме льотчики F-16

15:20 Авіакомпанія з Нової Зеландії
впроваджує спальні купе в економкласі

15:16 Чергова політична пастка для
Трампа: CNN про наслідки блокування
США Ормузької протоки

15:10 Яке молоко корисніше для кави:
знежирене, незбиране чи рослинне

15:08 Поки в Україні війна, Порошенко
вкладає мільярди в економіки інших
держав, виводячи з України, - експерт

15:00 Китай створив пристрій, який може
перерізати кабелі на глибині 3,5 км: чим це
загрожує

14:59 Тіну Кароль жорстко підкололи

Реклама

https://www.unian.ua/economics/energetics/cini-na-benzin-skilki-koshtuye-palne-na-azs-ukrajini-16-kvitnya-13351413.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/dozvil-investoram-buduvati-pidstanciji-skorotit-pidklyuchennya-novoji-generaciji-trohimec-13351407.html
https://www.unian.ua/techno/hardware/harakteristiki-ps6-portativna-ps6-mozhe-zapuskati-igri-z-ps5-ta-ps4-bezposeredno-13351416.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-okupanti-zvertayutsya-do-vidom-cherez-strah-zaginuti-13351389.html
https://www.unian.ua/lite/stars/irina-bilik-56-richna-spivachka-pokazala-ridkisni-dityachi-foto-13351380.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/viyna-v-ukrajini-ekspert-rozpoviv-yak-rosiya-aktivizuvala-ataki-po-naftobazah-13351371.html
https://www.unian.ua/war/chi-zakinchitsya-viyna-u-2026-kreml-rozglyadaye-shchonaymenshe-3-scenariji-13351356.html
https://www.unian.ua/society/ukrajinski-bizhenci-u-yevropi-sociolog-rozpoviv-pro-rizni-realnosti-ukrajinciv-13351350.html
https://www.unian.ua/war/raketna-ataka-na-ukrajinu-ignat-rozpoviv-pro-rol-f-16-13351332.html
https://www.unian.ua/economics/transport/aviakompaniya-z-novoji-zelandiji-vprovadzhuye-spalni-kupe-v-ekonomklasi-13351344.html
https://www.unian.ua/world/chergova-politichna-pastka-dlya-trampa-cnn-pro-naslidki-blokuvannya-ssha-ormuzkoji-protoki-13351335.html
https://www.unian.ua/curiosities/yake-moloko-krashche-pidhodit-dlya-kavi-nezbirane-roslinne-chi-znezhirene-13350756.html
https://www.unian.ua/politics/poki-v-ukrajini-viyna-poroshenko-vkladaye-milyardi-v-ekonomiki-inshih-derzhav-vivodyachi-z-ukrajini-ekspert-13351326.html
https://www.unian.ua/world/pidvodni-kabeli-pristriy-kitayu-mozhe-rizati-taki-kabeli-na-glibini-3-5-km-13351320.html


14:59 Тіну Кароль жорстко підкололи
прямо на сцені: її реакція здивувала зал
(відео)

14:57 Скоро війна в Європі буде
реальністю не тільки для України, - Чалий

14:38 "Успіх України цілком можливий":
експосол США поділився, що повинен
зробити Вашингтон

14:36 Apple готує дуже дешевий
комп'ютер за ціною навушників: що вже
відомо

14:35 Путін схиблений на Україні:
психолог пояснив логіку диктатора

14:34 Росія може будь-коли захопити
острів у Балтійському морі, –
головнокомандувач ЗС Швеції

14:31 Мало часу на реагування:
Плетенчук розповів, за скільки хвилин
балістика долітає до Одеси

14:25 Російські війська просунулися біля
двох населених пунктів на Сумщині, -
DeepState

14:25 Майно поза декларацією: активи
родини заступника голови Івано-
Франківської ОДА Ільчишина записують на
матір і співмешканку без підтверджених
доходів

14:21 Що їсти для здоров’я серця:
дієтологиня назвала продукт №1

14:12 Стратегічна загроза для всіх країн:
РФ розгортає "старлінкоподібну" систему
зв’язку

14:10 Чи чекати стрибків долара і
євро: прогноз банкіра до 26 квітня

14:07 Фінляндія запровадить першу
транскордонну залізничну лінію до Швеції
- The Independent

14:00 Ці знаки Зодіаку виходять із
затяжної "чорної смуги": що на них чекає

14:00 Від цих номерів не варто навіть
піднімати слухавку: як зрозуміти, що
дзвонять шахраї

УНІАН

Реклама

https://www.unian.ua/lite/stars/tina-karol-spivachku-pidkololi-na-yuna-2026-video-13351272.html
https://www.unian.ua/politics/skoro-viyna-v-yevropi-bude-realnistyu-ne-tilki-dlya-ukrajini-chaliy-13351314.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-eksposol-ssha-rozpoviv-yak-kijiv-mozhe-dosyagti-viyskovogo-uspihu-13351299.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/novinki-apple-kompaniya-gotuye-duzhe-desheviy-mini-pk-za-cinoyu-navushnikiv-13351302.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-psiholog-poyasniv-chomu-volodimir-putin-oderzhimiy-ukrajinoyu-13351293.html
https://www.unian.ua/world/rosiya-mozhe-bud-koli-zahopiti-ostriv-u-baltiyskomu-mori-golovnokomanduvach-zs-shveciji-13351287.html
https://www.unian.ua/war/novini-odesi-pletenchuk-rozpoviv-za-skilki-hvilin-balistika-dolitaye-do-mista-novini-odesi-13351266.html
https://www.unian.ua/war/sumska-oblast-rosiyski-viyska-prosunulisya-bilya-dvoh-naselenih-punktiv-13351260.html
https://www.unian.ua/incidents/mayno-poza-deklaraciyeyu-aktivi-rodini-zastupnika-golovi-ivano-frankivskoji-oda-ilchishina-zapisuyut-na-matir-i-spivmeshkanku-bez-pidtverdzhenih-dohodiv-13351254.html
https://www.unian.ua/health/yaki-produkti-korisni-dlya-sercya-diyetolog-nazvala-naykrashchi-13351305.html
https://www.unian.ua/weapons/starlink-eksperti-rozpovili-pro-rosiysku-sistemu-rassvet-13351248.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-valyut-v-ukrajini-skilkii-koshtuvatimut-dolar-i-yevro-do-26-kvitnya-prognoz-bankira-13351242.html
https://www.unian.ua/tourism/news/pojizd-finlyandiya-shveciya-zapusk-pershogo-zaliznichnogo-marshrutu-cherez-kordon-13351233.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-ci-znaki-zodiaku-vihodyat-iz-zatyazhnoji-chornoji-smugi-13351218.html
https://www.unian.ua/curiosities/kak-raspoznat-moshennikov-po-telefonu-glavnye-priznaki-obmana-13350801.html


13:58 США розпочали розгортання
гіперзвукових систем зі швидкістю понад 5
Махів

13:56 Китай показав несподіване
зростання економіки на тлі війни США в
Ірані, – FT

13:55 Не вистачає стажу для пенсії:
українцям пояснили, як "докупити" роки і
скільки це коштує

13:53 Калорійна бомба: цей популярний
продукт містить 23 чайні ложки цукру на
упаковку

13:52 ППО, дрони і боєприпаси: в
Міноборони озвучили масштаб нової
допомоги від партнерів

13:51 Ключова країна ЄС відпустила
танкер "тіньового флоту" Росії, - морська
префектура

13:51 З'явилися перші фото смартфона
Xiaomi 18 Pro: що нового

13:50 Ракети GEM-T для Patriot: експерти
відповіли, чи зможе Україна збивати ними
балістику

13:50 Найсмачніший кляр для риби:
хрусткий зовні й ніжний всередині - один
секретний інгредієнт

13:45 Український продюсер зробив різку
заяву про Потапа та Настю Каменських

13:34 Росіяни дві доби гатили по
Дніпру: є руйнування, кількість загиблих
зросла (фото, відео)

13:32 Онука Ротару засвітилась у Парижі:
який вигляд зараз має модель та чим
займається (фото)

13:31 Росіяни хочуть закріпитися у центрі
селища: в ЗСУ розповіли про бої за
Гришине

13:26 Голова парламенту Словенії
оголосив про плани вийти з НАТО та
відвідати Москву

13:22 Нове похолодання поверне до
України заморозки: коли чекати "мінусів"

13:20 Ці артефакти пролежали на
морському дні 2000 років: археологи
розповіли, що їх вразило

13:13 В Україні дефіцит ракет до
"Петріотів", - Ігнат

ОНОВЛЕНО

https://www.unian.ua/weapons/ssha-rozpochali-rozgortannya-giperzvukovih-sistem-zi-shvidkistyu-ponad-5-mahiv-13351212.html
https://www.unian.ua/economics/other/kitay-pekin-pokazav-nespodivane-zrostannya-ekonomiki-na-tli-viyni-ssha-v-irani-13351209.html
https://www.unian.ua/economics/other/ne-vistachaye-stazhu-dlya-pensiji-ukrajincyam-poyasnili-yak-dokupiti-roki-i-skilki-ce-koshtuye-13351200.html
https://www.unian.ua/curiosities/konservovani-persiki-cey-populyarniy-produkt-mistit-23-chayni-lozhki-cukru-na-upakovku-13351185.html
https://www.unian.ua/weapons/viyna-v-ukrajini-ogolosheno-novi-paketi-zahidnoji-dopomogi-13351194.html
https://www.unian.ua/economics/other/tinoviy-flot-rf-franciya-vidpustila-rosiyskiy-tanker-pislya-splati-shtrafu-13351182.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/dizayn-xiaomi-18-pro-smartfon-otrimaye-novu-knopku-ta-rozumne-vikno-13351176.html
https://www.unian.ua/weapons/patriot-eksperti-vidpovili-chi-zmozhut-raketi-gem-t-zbivati-vorozhu-balistiku-13351173.html
https://www.unian.ua/recipes/second-courses/fish-and-mushroom-dishes/naysmachnishiy-klyar-dlya-ribi-yak-prigotuvati-hrustkiy-13351137.html
https://www.unian.ua/lite/stars/potap-i-nastya-kamenskih-prodyuser-mihaylo-yasinskiy-vislovivsya-pro-artistiv-13351161.html
https://www.unian.ua/war/ataka-na-dnipro-kilkist-zagiblih-ta-poranenih-rizko-zrosla-foto-novini-dnipra-13350816.html
https://www.unian.ua/lite/stars/onuka-sofiji-rotaru-pokazala-foto-z-parizha-yak-viglyadaye-sonya-foto-13351134.html
https://www.unian.ua/war/prosuvannya-voroga-rosiyani-hochut-zakripitisya-u-centri-grishinogo-13351152.html
https://www.unian.ua/world/sloveniya-noviy-spiker-stevanovich-hoche-vihodu-z-nato-ta-vizitu-do-moskvi-13351146.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-sinoptik-sprognozuvav-nove-poholodannya-do-zamorozkiv-13351128.html
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"Петріотів", - Ігнат

13:13 Росіяни назвали найкращий
бронеавтомобіль у своїй армії, але є нюанс
– він не російський

13:11 "Цього не буде": Польща не
підтримала прискорений вступ України до
ЄС

13:04 Обмеження строку служби вагонів
призведе до зростання вартості
перевезень, – експерт

13:00 Окупанти серйозно пожвавились на
ділянках фронту у двох областях, -
Трегубов

13:00 Не комиш і не очерет: як
називається рослина з коричневою
"сосискою"

12:58 "Відходжу від ночі": Денисенко
заявила про "приліт" у сусідній ЖК в Києві
(фото)

12:56 Україна отримала $1 млрд від
Британії за рахунок російських активів: на
що витратять гроші

12:51 Росія збільшує застосування
балістики, військовий пояснив, чому це
відбувається

12:42 "Міс Україна-Всесвіт" відповіла,
скільки витрачає на їжу та комуналку

12:40 YouTube дозволив користувачам
вимкнути шортcи: як це зробити

12:34 Путін вдарив по Україні перед
візитом Віткоффа: експерт пояснив, чого
добивається РФ

12:33 Китай блокує стратегічний
морський шлях за тисячі миль від
Ормузької протоки, - Bild

12:32 Маск не вчився в Гарварді, але
зробив висновок, який не сподобається
власникам дипломів

12:32 Попереду у кожного свій шлях:
український топ-біатлоніст припинив

Реклама
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український топ-біатлоніст припинив
співпрацю з тренером

12:30 4 найкращі підживлення для малини
навесні: по відру на кущ для величезного
врожаю

12:30 Труби доведеться міняти в усьому
будинку: чому не можна виливати олію в
раковину

12:26 "Спіть спокійно": Медведєв
істерично анонсував удари по Європі і
розкрив цілі

12:20 Як майя передбачали сонячні
затемнення: вчені нарешті знайшли
розгадку

12:18 Чотири знаки Зодіаку гребтимуть
гроші лопатою найближчим часом

12:16 Мати присвоїла виплати сина-
військового, доки він був у полоні: на чий
бік став суд

12:15 Продовження комедії "Знайомство
з Факерами" з Беном Стіллером: дата
прем’єри і трейлер

12:05 Підсанкційні танкери обійшли
блокаду США Ормузької протоки новим
маршрутом, – Bloomberg

12:01 Екстрадиція Лагуна: звернутися до
Австрії можуть як Мінюст, так і Офіс
генпрокурора – ЗМІ

11:58 Розтрощені квартири та десятки
авто: жахливі наслідки атаки на Київ
(фото, відео)

11:47 Коли легше збивати російські дрони
і ракети - вдень чи вночі: Ігнат дав
відповідь

11:37 Ким буде Угорщина для
України без "миші" Орбана. Економіка
відносин

11:35 Названо найкращі нові ігри Steam у
березні – одну з них можна скачати
безкоштовно

Реклама
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11:33 Блокування в Росії стають
фактором політичної нестабільності

11:25 Новий стартап виготовляє "перші у
світі" шоколадні батончики, вирощені в
лабораторії

11:23 Шекспір купив будинок в Лондоні
напередодні смерті: вчені вперше
розкрили локацію

11:21 У вагоні "Укрзалізниці" народилася
дитина: потяг екстрено зупинили у Фастові

11:20 Стало відомо, де будуть знімати 4-й
сезон серіалу "Білий лотос"

11:18 Люди двох професій мають
найнижчий ризик розвитку хвороби
Альцгеймера, - дослідження
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